

Строительство модульной врачебной амбулатории в Старых Челнах завершилось.

Глава Нурлатского муниципального района Алмаз Ахметшин торжественно открыл врачебную амбулаторию в Старых Челнах.

«Очень важно, чтобы в селе было движение вперед. Это надежда для сельчан, что в селе есть жизнь. Всегда так было. Мы стараемся максимально уделять внимание селам», – сказал он.

Новая врачебная амбулатория в Старых Челнах располагается в центре села, она оснащена современным медицинским оборудованием, здесь имеются кабинеты стоматолога, врача общей практики, врачей-консультантов, палата дневного стационара, конечно, подведены необходимые коммуникации.

«На балансе центральной районной больницы это уже 18 модульный объект. Врачебная амбулатория Старых Челнов обслуживает 8 населенных пунктов, к амбулатории прикреплены около 5000 человек. На базе этой амбулатории можно будет проводить выездную диспансеризацию, узкие врачи-специалисты смогут приезжать сюда. Обязательно закрепим за амбулаторией один из автомобилей «Лада-Ларгус», выделенных по федеральной программе, чтобы выезжать в села. Для авто рядом с амбулаторией построен специальный навес», – сказал главный врач Нурлатской ЦРБ Айдар Сагдеев.

Открытие модульной врачебной амбулатории в Старых Челнах проходило по-праздничному. Народный ансамбль при сельском Доме культуры «Лейся, песня» исполнил свои лучшие номера, для детей были организованы веселые игры, также творческие номера предложили и работники отдела культуры.